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Erklärt euch die Aufgabe gegenseitig noch einmal in euren eigenen Worten. 


Klärt dabei, wie ihr die Aufgabe verstanden habt und was euch noch unklar ist.
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Antwort 1:


Max legt 1200 € für 4 Jahre fest an. Er bekommt 1,8 % Zinsen, die er aber nicht abhebt.


Reicht das Geld nach 4 Jahren für seinen Führerschein, wenn der 1500 € kostet?
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Überlegt, wann auf dem Konto die Zinsen gut geschrieben werden?
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Antwort 2:


Die Zinsen werden immer am Jahresende gut geschrieben.
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Berechnet die Zinsen für das erste Jahr. 


Sucht wenn nötig die Formel im Tafelwerk.


Wie hoch ist anschließend  das Guthaben?
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Antwort 3:


� QUOTE � ���	P  Zinssatz�K  Guthaben, Kapital


Die Zinsen nach dem ersten Jahr: 21,60 €.�Das Guthaben nach dem ersten Jahr: �1200 € + 21,60 € = 1221,60 €
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Jetzt berechnet die Zinsen für die drei folgenden Jahre und das Guthaben nach den 4 Jahren. 


Denkt daran, dass die Zinsen jeweils zum Guthaben dazu gerechnet werden müssen.





Jetzt berechnet die Zinsen für die drei folgenden Jahre und das Guthaben nach den 4 Jahren. 


Denkt daran, dass die Zinsen jeweils zum Guthaben dazu gerechnet werden müssen.





Antwort 4:�Guthaben nach dem ersten Jahr:  1221,60 €


Zinsen nach dem zweiten Jahr: � QUOTE � ���; Guthaben nach dem zweiten Jahr: 1243,59 €


Zinsen nach dem dritten  Jahr: � QUOTE � ����Guthaben nach dem dritten Jahr: 1265,97 €


Zinsen nach dem vierten Jahr: � QUOTE � ����Guthaben nach vier Jahren       �1265,97  €+ 22,75 € = 1288,76 € 
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Jetzt habt ihr alles zusammen, um die Frage von Max beantworten zu können, ob das gesparte Geld nach 4 Jahren für den Führerschein ausreicht.
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Antwort 5:


Das festgelegte Geld reicht nicht aus. Es fehlen noch 211,24 €.


Max muss sich etwas hinzu verdienen.
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Aufgabe





Sparen für den Führerschein

















Max bekommt mit 14 zur Jugendweihe 1200 € geschenkt und legt �den Betrag zu einem Zinssatz von 1,8 % fest an. 


Er hofft, dass er damit den Führerschein bezahlen kann, wenn er 18 ist. Max schätzt, dass er dafür 1500 € bezahlen muss.  


Eure Aufgabe


Überprüft, ob das gesparte Geld ausreicht.
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